

总投资500万元 东田镇区沿线5公里大升级



省道213线东田段一侧,设有一座写着“清新东田”的景观墙。

南安特教学校获爱心捐赠

本报讯 (记者 王丽清 通讯员 傅丽红) 6日,一场“爱心传递 温暖特教”捐赠活动在南安市特殊教育学校举行。

此次活动由中共泉州市委文明办、中共丰泽区委社会工作部、中共南安市委社会工作部主办,吸引了泉州市福安商会、南安市日用轻工协会、泉州环宇纸品有限公司、泉州市辰星日用化工有限公司等多家单位和企业积极参与。

捐赠仪式上,泉州市福安商会向南安市特殊教育学校的家长代表捐赠了320箱纸尿布;南安市日用轻工协会携手泉州环宇纸品有限公司、泉州市辰星日用化工有限公司,为学校共同捐赠400包餐巾纸和120瓶洗手液。

下一步,南安市委社会工作部将继续联动各方力量,积极引导行业商协会发挥自身优势,形成专业化的志愿服务力量,推动行业商协会志愿服务常态化。

诗山镇凤翔舞蹈队获省奖

本报讯 (通讯员 林锦聪 记者 王丽清) 4日,福建省2024年和美乡村健身操(广场舞)大赛(村舞)在闽清落下帷幕,代表泉州市参赛的南安市诗山镇凤翔舞蹈队取得一个一等奖、一个二等奖,团体总分第三名的好成绩。

本次比赛由福建省体育局、福建省农业农村厅、福建省文化和旅游厅、福建省妇女联合会共同主办。比赛为期2天,设青年组、中年组、常青组3个组别,来自全省各地市(区)17支广场舞代表队近400名运动员齐聚,展现运动风采,绽放村舞活力。

在集训时间短的情况下,诗山镇凤翔舞蹈队的队员们在赛前精心备战,在赛场上爱拼敢赢,最终获得佳绩。

(上接1版)

城市要发展,交通十分重要。今年,南安策划生成道路交通项目55个,年度计划完成投资35.85亿元,截至10月,已完成投资30.52亿元,占年度投资的85.13%。

备受瞩目的武荣大桥已于9月正式通车,大桥主线长2.19公里,主线双向六车道。如今,南安到泉州市区缩短了20分钟车程,对加速南安丰州、霞美融入泉州“环湾向湾同城化”建设大局具有重要意义。步入石井镇刚刚通车不久的杨子大道(二期),只见双向六车道的柏油路宽敞,过往车辆井然有序。在这里,“六横六纵”路网已成型,东西向的杨子大道、厦漳泉联盟高速、院前路、成功大道、国道228线、滨海大道,与南北向的芦科路、后科路、科院路、通海路、南石高速,延平大道交织成网,实现了区域间的无缝对接与高效联动……

随着一条条道路通畅、一座座桥梁架起,南安的“成功”之路愈发宽广。近年来,南安围绕构建“成环成网、外快内畅”大交通格局,持续推进环城大道、“三横三纵”的“环+放射型”交通网络建设。当前,南安拥有17个高速落地互通,4个枢纽互通,全市公路通车总里程4418.85公里,路网面积密度达217.03公里/百平方公里。

前进一步是车水马龙的繁华城市,转身面对的是鸟语花香的乡村田园。

在水头镇,清澈的大盈溪水汨汨流过,溪岸一侧杨柳依依,溪畔慢道上不少村民在休闲散步,这里以“溪”为脉、以“农”为笔、以“侨”为曲、以“旅”为图,着力构建美丽“一县一溪一特色”田园风光。

从梦想到现实,幸福不远,就在南安!

【新生活】“26℃之城”满足市民新期待

一个接一个的大手笔建设与投入,既指向城市品质发展的“头等大事”,又瞄准百姓日常生活的“关键小事”,一个个新变化让百姓迎来新生活,“26℃之城”具体可感。

在罗东镇,福建昌财医院气势恢宏。这是全国最大一次性整体规划的单体建筑综合医院,上个月正式揭牌运营。现代化的手术中心、家庭化产房可

本报讯 (记者 庄树鸿 李想 通讯员 吴双龙 文/图) 昨日,记者从南安东田镇政府获悉,今年9月以来,该镇投入500万元,对镇区沿线设施及景观提升进行改造。

该项目起始段位于省道213线东田与溪美交界处。记者在起始段一侧看到,一座写有“省级历史文化名镇”“清新东田”等字样的景观墙格外显眼。沿道路往镇区方向走,随处可见工人们正忙着铺设人行步道、建造花坛,一派热火朝天的施工景象。

“项目涉及东田镇岐山村、南坑村、蓝溪村、东田村、盖凤村、桃园村、美洋村、山西村等8个建制村。此前,镇区主要存在中心地段整体店面杂乱无序、公交亭破损严重、杂草从生堆满杂物,以及部分村庄主要人口道路破损严重、道路两侧房屋密集、场地杂乱等问题,亟

须整治。”东田镇二级主任科员刘文革告诉记者,东田镇区的基础设施也不够完善,村民缺少休闲的去处。

为解决上述问题,东田镇党委、政府投资500万元,对镇区沿线5公里进行改造提升,项目主要分为12个节点,主要建设围墙美化、路灯提升、人行道改造、店面招牌升级,以及路面的“白改黑”、公交亭改造等公共设施功能建设。

据了解,东田镇区沿线设施及景观提升改造工程于9月中旬动工建设,目前已完成总工程量的30%,预计年底前可全部完工。

“省道213线是南安连接厦门同安的一条主干道,它是展示南安城市形象的一个重要窗口。”刘文革表示,该项目的完工,将进一步美化东田镇区人居环境,更好地展示南安城市形象。

“海丝先锋”党员突击队授旗仪式举行

本报讯 (记者 洪丽燕) 6日上午,南安市“海丝先锋”党员突击队授旗仪式暨应急专题示范培训班开班式在市委党校新校区举行。市委常委、组织部部长李安辉参加活动。

活动现场举行了南安市“海丝先锋”党员突击队授旗仪式,李安辉为市级党员突击总队、分队授旗。

记者了解到,此次成立“海丝先锋”党员突击队,旨在通过系统化部署、专业化培训、常态化备战,不断提高党员干部的应急处突能力,更好地引导广大党员干部在突发状况和急难险重任务中勇担使命、冲锋在前,让党旗在一线高高飘扬。南安通过探索建立专业应急管理与党员应急动员联动机制,引导全市各单位分层次、分类别组建党员突击队。目前,全市共组建540支党员突击队,突击队员12369名。其中,市级面向各市直单位征集100名干部组建市直机关党员突击总队,下设5支分队,为快速响应突发公共事件应急处置、实施抢险救援工作,储备一支稳定的“排头兵”“急先锋”。

当天,现场还开展了首场应急专题示范培训。

道路改造、安装路灯、校舍盘活……

移民村换上新面貌

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 黄依婷) 连日来,从主干道裁弯取直、安装LED路灯,到盘活闲置小学打造文化活动中心,南安码头码四村正逐步点亮乡村夜色,拓宽发展道路,为村民带来更安全、更便捷、更丰富的乡村生活新体验。

6日,记者驱车来到码四村,沿着山美湖前行,一盏盏崭新的路灯映入眼帘。村民刘阿婆告诉记者,以前村里没有安装路灯,夜间出行十分不便,而现在,路灯的安装让村里亮堂多了,大家夜间出行方便了许多。

刘大伯也分享了村里的变化。他说,村主干道以前弯弯曲曲的,开车时总是让人提心吊胆。现在,路上的4个大拐弯都进行了裁弯取直,道路变宽了,行车安全也得到了保障。

码四村村委会主任刘德生介绍,去年,村里向上级申请了198万元资金,对道路进行了裁弯取直,修建了4处道路涵洞,并安装了200多盏LED路灯。道路最宽处可达22米,大大提升了村民夜间出行的安全性。

目前,该项目已基本完工。接下来,码四村还将申请资金,对道路涵洞上方的拓宽部分进行硬化。

作为一座有着1000多人口的移民村,为了让村民有一个休闲散步的好去处,码四村还盘活了闲置的码四小学,将其改造为移民文化活动中心。

码四小学建于1990年,20年前并入码头中心小学后便闲置下来。“从2023年8月开始,我们先后投入30多万元对校舍进行初步装修,改造成移民文化活动中心。”刘德生说,明年,村里还将继续投入70多万元进行收尾工作。

据悉,码四小学总建筑面积300多平方米,配有600多平方米的操场。目前,外墙瓷砖砌筑、楼梯地砖铺设以及6间功能室的门窗、水电装修等工作已经完成。明年上半年投用后,这里将配备篮球场、乒乓球室、南音室、图书室等功能室,进一步丰富村民的业余文化生活。

婚姻家庭矛盾纠纷预防化解 南安2案例获奖

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 侯雪婷 陈育灵) 近日,泉州市婚姻家庭矛盾纠纷预防化解工作故事分享活动举行。本次活动共评选出一等奖2个、二等奖4个、三等奖6个、优秀奖9个。

南安市司法局参与选送的《用小窗口服务婚姻家庭纠纷调解“大文章”》《践行“枫桥经验”绽放“平安之花”》获得三等奖。

南安市劳动人事争议仲裁委员会公告

福建南安市连天牛石材有限公司:本委受理申请人翁世瑞与被申请人福建南安市连天牛石材有限公司因劳动报酬争议一案,已经审理终结。因其他方式无法向你送达裁决文书,现依法向你公告送达南劳人仲案字〔2024〕第769号裁决书。限你自公告发出之日起三十日内来本委领取裁决书,逾期则视为送达。裁决事项为:被申请人福建南安市连天牛石材有限公司一次性支付申请人2023年1月1日至2024年1月30日期间未结清的工资14622.00元、本案登报公告费用500元,以上款项共计人民币15122元,该款项应在本裁决生效后的三日内支付清楚。本裁决为终局裁决,依据中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》第四十九条规定,你可在公告期限届满之日起三十日内向福建省泉州市中级人民法院申请撤销裁决。逾期本裁决书自作出之日起发生法律效力。

本委地址:南安市江北大道人力资源大厦二楼;联系电话:0595-68902088。

南安市劳动人事争议仲裁委员会

2024年11月7日